0O60ozHauum yepez AEN(n, m) yTBEPXAEHNE «HATYPANbHOE YUCNO N AeNUTCA 682 OCTATKa Ha HaTYPaNbHOE UWCIO0 m».

[ns Kakoro Hanbonblero HaTypanbHOro uucna A gopmyna

OEN(90, A) A (-AEN(x, A) — (AEN(x, 15) — ~AEJI(x, 20)))

oTBeT

TOXAECTBEHHO UCTUHHA (TO eCTb NPUHUMAEET 2HayeHue 1 npu nwbom HaTypasbHOM ZHa4YeHUN nepemeHHoﬁ X)?

a = 100000
while a > 1:
f=1
for x in range (1, 1000):

if ((90 %$ a == 0) and (int(not(x % a == 0)) <= ((x % 15 == 0) <= int (not(x % 20 == 0)))))

f =20
break
if £ ==
print (a)
break

Ob6ozraumm yepez AEJI(n, m) yTEepXaeHWe «HATYpPanbHOE 4ucio n aenutcs ez ocTaTka Ha
HaTypanbHOe YMCno ma».
Ons kakoro Haubonblwero HaTypanbHoro umncna A dopmyna

AEN(90, A) A (-AEN(x, A) — (AEN(x, 15) — ~AEN(x, 20)))

TOXOECTBEHHO WCTUHHA (TO eCcTb NPUMHMMaeT 3Hadedme 1 npu NOOM HATYPaNbHOM 2HAYEHUM
nepeMeHHon x)?

PeweHne.

PaccmoTpuM Takue X, npu KoTopbix ckobka (AEN(x, 15) — -AEN(x, 20)) 6yaer noxHon. 370 X,
KOTOpble O4HOBpEeMeHHO AenaTtcsa 6ez ocTatka Ha 15 v Ha 20. HavMeHbliee obliee KpaTHOE 3TUX Yncen
paeHo 60.

CnepoBaTtenbHo, Ans X = 60 BbipaxeHue —-AEM(x, A) AomxHO ObiTb NOXHbIM, TO eCTb 4yucno 60
OOMXKHO AeNUTHCR Ha A, TaKXe H3 A JOMKHO AenuTbcs umcno 90. Hambonbwum Takum A SBNRETCH
uucno 30. 3710 u byaert oTserT.

OTeeT: 30.

30.
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